
Ljubljana v novoletni pravljici
Morda za uvod: spomndmo

se, koliko cmila je bilo pred
leti, še posebej lani, prelitega
na račun tega, da Ljubjana ne
pozna več novoletnega vzdušja,
ki je v mnogih naših mestih
postalo tako privlačno za mal-
čke. Toda, pomagale niso niti
najbolj ostre kritike niti pri-
zadevanja občinskih zvez prl-
jateljev mladine, ki so si za
pravljično novoletno Ljubljano
najbolj prizadevale .. . Tistih,
ki bi morali odriniti nekaj mi-
lijonov, da bi naši otroci res-
nično začutili novoletno pre-
lornnico, kakršno smo jim sku-
šali namenifci zadnja leta, ni
bilo in vsa pričakovanja so
bila zaman. Ljubljana je tako ob
novem letu vsakokrat sameva-
la v svojem »vsakdanjem obla-
čilu« in tastih nekaj prireditev
v tivolski dvorani ni moglo od-
tehtati pričakovanj. Tako je bi-
lo ... Letos pa bo, tako vsaj
vse kaže, precej drugače kot
prejšnja leta.

Eazveseljivo je, da sono se v
mestu že v začetfai novembra
dogovorili da bo letošnje
vzdušje ob prihodu dedka Mra-
za v Ljubljani zares novoletno
In praznično. V program priča-
kovanja novega leta bodo nam-
reč zajebe kultume prireditve
v posameznih vzgojnovarstve-
nih zavodih, združene s STeča-
nji otrok z dedkom Mrazom,
njegovima obiski v šolah, de-
lovnih organizacijah in v fcra-
jevnlh skupnostih. Osrednja
prireditev pa bo novoletno
pravljično mesto na gospodar-

skem razstavišču, v tivolski
dvorani pa bodo organizirald
drsalno revijo.

že pred odločitvijo, da v občd-
tii Center pripravimo novolet-
no pravljično mesto, so se pred-
vsem občinske zveze prijate-
ljev mladine ogrele za akcijo
nujnega usklajevanja vseh
omenjenih prireditev. Pred-
vsem z željo, da bi bilo malč-
kom in njihovim staršem de-
jansko omc^očeno intenzivno
doživljanje prednovoletnega ot-
roškega tedna. Zato je zamisel
o enotnem lepaku, na katerem
bo mogoče razbrati vse datu-
me, mesta in vsebino novolet-
nih prireditev, brez dvoma edi-
no na mestu. V okviru celotne
zamisli o pravljični novoletni
Ljubljani, ki bo v* občini Cen-
ter doživljala svoj vrhunec, so-
di tudd enotoo vodena akcija
pri okrasitvi mesta in pri ok-
raševanju izložbenih oken ljub-
Ijanskih prodajaln.

PROGRAM PRIREDITEV
Osrednje prireditve, ki se bo-

do zvrstile na gospodarskem
razstevišču, bodo trajale od
26. do 30. decembra. Priredite-
lji so sklenili, da bodo »glavni
centri« pravljičnega novoletne-
ga mesta dvorane A, B, in C
ter odprti prostori razstavišča.
V dvorani A se bodo otroci
zabavali v pravljičnem gozdu-
Namenjen bo predvsem naj-
mlajšim in bo imel obeležje
intimnosti in pravljičnosti. Za
razliko od te bo v dvorani B
pripravljena posebna novoletna

arena za malo starejše otroke.
tam od sedrnih do trinajstih
ali štirinajstih let. To bo eno-
vito prizorišče, na katerem bo
potekal vsakokratni program
poldrugo uro. Njegova značil-
nost bo hvanor, popestren z
glasbenimi, plesnimi in ritmič-
nimi nastopi. Ne nazadnje bo
v dvorani C za vse otroke. fci
bodo prišli s svojimi starši v
pravljično novoletno mesto, ne
oziraje se na njihova leta, vsa-
kokrat pripravljeno srefianje z
dedkom Mrazom, torej doživet-
je, ki ga zlepa ne bodo pozabili.

Kaj pa bo na prostem, pred
razstaviščem? Tu naj bi posta-
vili, podobno kot prejšnja leta,
objekte »Luna parka«. Toda,
za razliko od zadnjih let, vstop
vanj ne bodo imeli vsi po vr-
sti, ki hočejo za vsako ceno v
nekaj dneh s »prodajo neokus-
nosti« zaslužiti težke denarje.
Takim je bržkone »odzvonilo«,
saj so prireditelji sklenili, da
bodo dobili »vstopni vizum«
samo tisti, ki bodo to zares
zaslužili. Posebna dovoljenja bo
nairrreč izdajal arganizacijski
odbor pravljičnega novoletnega
mesta. Podobno kot v vseh dvo-
ranah bo tudi celotna zunanjost
novoletnega mesta na GR prav-
Ijična. Organizatorji so imeli do-
cela prav, ko so se dogovorili,
da bodo dovolili na razstavi-
šču prodajati samo tistim tr-
govstoim delovnim organizacK
jam, ki bodo prodajale zgolj za
otroke, poskrbeti pa bodo mo-
rale tudi za pravljični videz
svojih prodajaln. Kdor med
trgovci ne bo izpolnil teh po-
gojev, seveda ne dobi dovolje-
nja za prodajo na zunanjem
prostoru.

Letošnja ljubljanska »novo-
letna pravljica« pa prinaša še
kup dirugih novosti. Tako bo-
do morali otroci s svojimi star
ši za vstop v posamezne ob-
jekte pravljičnega mesta »pla-
čevati« z raznobarvnimi žeto-
ni,' na katerla bo narisana po-
doba dedka Mraza. Za spomin
na novoletno srečanje na GR
jih bodo lahko kasneje zadrža-
U.

Toliko torej o programu v
okviru novoletnega pravljične-
ga mesta od 26. do 30. decemb-
ra. Med organizacijskimi nalo-
gami velja omeniti, da bo izvrš-
ni svet skupščine mesta Ljub-
ljane že v kratkem imenoval
skupni programski odbor, ki
bo zbiral ponudbe vseh nosil-
cev novoletnega programa. Se-
stavljali naj bi ga predstavniki
občinskih zvez prijateljev mla-
dine, občihskih svetov zveze
sindikatov Slovenije, občinskih
konferenc SZDL, kulturnih, te-
lesnokultumih skupnosti in or-
ganizacij ter ostali zainteresira-
ni, ki bodo želeli dati svoj pri-
spevek k čim boljši organiza-
ciji novoletnega programa na
asrednjem prizarišču na Go-
spodarskem razstavišču. Od
njihovega skupnega organiza-
cijskega nastopa je potemta-
kem v največji meri odvisno,
ali bo ljubljanski novoletni
program za otroke, po tolikih
letih nestrpnega pričakovanja,
uspel ald ne. Upajmo, da bo
uspel v zadovoljstvo malčkov
in njihovih staršev.

I. V.


